Grind nr. 2

Skipulags- og byggingarfulltrtii Uppsveita bs.

Yfirfarid

&

ey

Byggingarfulltrai

Ay

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef
eitthvad misraemi er skulu adalteikningar vera
radandi, p6 ber ad iata hdénnudi vita af
misreemi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad se tekid fram.

Skyringar - trévirki veggja:

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan
vid utanhudss skal fagaverja. Allur saumur og
festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhudadar eda rydfriar. Allar stodir og
lausholt eru 84,3 nema annad sé tekid fram.
Bil milli midlinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan a grind komi 9 mm gufuopinn
rakapolinn krossvidur (td. birkikrossvidur).
Krossvidur festist med 2845 C150 i rakapolid
lim. bétting (Aerofil-pulsa ada llimod
péttibordi) komi undir fétstykki.

Festingar a 6llum samskeytum:

Saumur 3%y minnst 2x2 stk. skaneglist i
kross i hver samskeyti.

Festing a fétstykki:

Mdurboltar M12 C600 koma i gegnum
fotstykki. Bordypt = 95 mm og snertidypt
bolta vid steyptan flét => 80 mm. Tvéfaldar
og prefaldar stodir boltist saman med 10 mm
boltum c200, med 50 mm fjarleegd fra midlinu
stodar, a vixl.

Golfklaedning:

Rakaheldar 22 mm noétadar spénaplétur, fest
a asa med rakabpolnu limi og skrifad med
5x50 C 150.

I : : [ : ( ‘ ! 9mm 5 laga krossvidur Veggstod *H4s
i N s ' A B B ) W bt il [ i neglur 1 raxapold Im T
med GN %45 c/c100mm ] -
=] 4 allar Gtveggjagrindur i y GatagirGi 1,520
Tl VEGGJAGRINDUR Mkv. 1:50 =1 e L=300x148x300mm, negling, KS
— 7 Y40 2x6 stk. i vi6
\ /
Shittteinn 12x250mm
— =l Setja skal 449 skinnur undir
=] = =— raer. Ath. bora skal snitttein i
- i Reim %45 skaskrifud med ) gegnum gdifbita
= 4 stk. %49 i gegnum oka i Dol
o alla golfbita _ =
o o
[ el L
L -
£
Ve P,
© Oki 45 festur med 3 stk. %o | . 2y Golbiti s
é: golfbita (sja ofanvarp Fic) - :‘i
== 1 : o
H Listi 3444 undir reim _— 71 ! o
S 2 x bakasankeri BMF250
& beggja megin vid bita
Dregarar 2 x434gs mm Negling KS 445 2x6 stk. f
boitadir saman med, hvom vaeng
i M12 boltum clc -
=]
i
F1
Almenn festing stoda
B R I 7 Ath. par sem koma fleiri
6 . 1 1 en ein stod saman skal sefja
GOLFBITAR Mkv. 1:50 gir8i & allar stodir
Grind nr. 4
T T o
et =
1 \lsbr. F1 FESTINGAR Mkv. 1:10
3 stk. skrufa % i gegnum
4%4s oka i golfita
Reim :“/170 ﬁv—_'
4 stk. skrifa S50, Y Goibiti Hiag
o o o skasknifud gegnum reim og e o
= S o o oka i gélfbita o =
o L © H N
Sl N S 3" 10 o2 3 stk. skrifa % i gegnum
SIS —8 & H 4%s oka i goifbita
Q . 12 Q Grindnr. 5 Fic B I R
= obr. ki s Festing reimar vid gétfita ath. '
5 = 5 stad skrifa og oka m4 nota
S S S u I BMF90 vinkil beggja megin vi&
o o o il goltbita, 4 stk. KS 44 I hvom
vaeng & vinkli
VEGGJAGRINDUR Mkv. 1:50 | Gaflstod *S44s
_ 1N i BMF 160x50x3x40 vinkil,
slilie= T N 0 H el Negling KS 4/40 1x8 stk. i vi&
. ! Sbr 1 i — . — / eda 12/60 bordabolti eda girdi
Ol - [ br. Fic O7L siaFt
# 490-¥40 0671‘40 00+400+400+400+400+-5657,5 + bakésankeri BMF250
beggja megin vid bita
Negli 4
4.648 =91 <S vorn vaeng
Golfbitar Mkv. 1:50 = 3x #9449 burdanviour
£
Bord %45 undir 9 \ y . )
@ = mm krossvi @\ M16 bolti 600, sefja skal %o
P E/ £ ~._ Skinnu undir boltahausa
E = L:,: g: o
o = Dregari 2 x *%g5 ok \ M12 c600 bolti gegnum gélfbita,
boltadur saman med o2 o2 setja skal 4/40 skinnu undir 16, ef
M12 c600 s s girdi er notad & gaflstodir  stadinn
i 0 i ﬁ fxi fyrir vinkil skal setja skinnu 4/40
— 1 | undir boltahausa
- F1b N o
Grind nr. 7 Festingar gaflstoda og
45
|F=§sﬁng veqgjagrinda vid M12 bordabolti Veggstod Vits  pMF 160x50x3x40 vinkill
steypan sakkul M12 bolti gegnum _ 2 stk. M12 bolti
. stodir ——— (~——— gegnum stodir
74 74 Veggstodir %445 — Veggstodir %44 i
—_— e \ \\
1 M12 marbott o M12 mirbolt - BMF vinkill 160x50x3x40 F4 BMF vinkill 160x50x3x40
@ il ] 7 Festing veggjagrinda vi A 2k Festing veggjagrinda vi A 2k
A BN steypan sdkkul P steypan sokkul / 3/
FOSTYKKI *%445 ~ ks s
o l = ab” ] 7
‘Q_ H Fotreim 45/‘ 45 Féireim ‘5/']45
A = T
M12 marbolti

| f hvern vinkil 1 stk
Mi2miboli

N Bordypt = >104 mm

e R il e e o e e i i et h e el e B e

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting
®
©
®©
® _
ibudarhts Hnaus 2 Tel
801 Flbéahreppur 202
Buréarbol Frumstaerd:
Grindateikningar, festingar A2
| Dags:  2013-30° |{miv: 1:50 |[Hann:  GPS |

[Sanib. 7277777775  vawesws|[vonr: 15-0us|[1emn onG |

VG S

VERKFRAEDISTOFA
GuUuPpJONS b. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAD,

800 SELFOSSI

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: vGs@vEs.is




